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Sí, la discapacidad signi�ca una desventaja en la contratación

La discapacidad como desventaja percibida en la contratación 
(2007-2019)

Sentimiento de facilidad para trabajar con una persona con discapacidad 
(2015-2019)
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Amplia difusión Poco frecuente Inexistente No sé

Extensión de la discriminación por discapacidad 
(2007-2019)

¿Está muy extendida la discriminación por motivos de discapacidad?
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¿Cómo se sentiría si trabajara con una persona con discapacidad?
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Cómodo Indiferente o no sabe

Fuente: Eurobarómetro

Incómodo


